Area de paralelogramos y trapecios
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L. Leo la informacién. 7 Contesto verbalmente las preguntas.
- — Para estar saludables, es necesario, principalmente, v ¢Qué deporte estd practicando la per-

tener una adecuada alimentacién, descansar diaria- sona de la imagen?

_ i mente lo suficiente y practicar un deporte. /' Qué caracteristica tienen las barras
Tomado de: http://goo.gl/9flkci de este aparato deportivo?
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3. Observo la secuencia de figuras en cada caso y contesto las preguntas verbalmente.

Elementos para calcular el area del paralelogramo: b = base; h = altura

:En qué figura se transforma el romboide si se transporta el drea
del tridngulo de la parte izquierda a la derecha del romboide?

-

A}
:En qué figura se transforma el trapecio propuesto si jun-
to a este se ubicara otro trapecio igual, pero invertido?

¢Qué valores se suman para formar la base del paralelo-
gramo o romboide?

\
;En el seeundo grifico, qué figura le contiene al rombo?
¢ g g q g

;Cuénrtos tridngulos iguales se formaron?

:Qué tipos de tridngulos son, segtin sus dngulos?

.....................................................................................................................

Puedo deducir que un paralelogramo se relaciona con un rectdngulo donde su dreaes: A=b x h
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4 Interiorizo las férmulas para calcular el 4rea de un paralelogramo y de un trapecio.

Area ° b
de paralelogramos

D xd

Area de un rombo A = d‘<>

2

Area de un trapecio A = B + 2) X h -
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L Observo los procesos que se aplicaron para calcular el drea de las figuras.

¢Qué figura es? Eaun 3
¢Cudl es la férmula para hallar el area de esta figura? A:M

2
(0w x4 x4 56

A A=——; A=28aun?
2 2 2

¢Qué figura es? &n un paralelograme o rsmhside.
¢Cudl es la férmula para hallar el area de esta figura? A =b. X h

A=6X4 A=24am?

6 cm
' . NO @S PRObLOMA s ESIROHQJIC: Obtener datos de un gréfico.
7 Leo el problema y verifico las respuestas.

A .
Edison tiene un rompecabezas cuya forma es un paralelogramo. ‘t '

30,4 cm
sQué valor tiene la base? 30 4 em.. ;Qué valor tiene la altura? 22 5 em.. ;Qué figura es? Ea un rsmbside (porale-
tegrame) . ;Cudl es la férmula para hallar el 4rea de esta figura? A = b < h

————

-

sQué drea ocupa el rompecabezas armado? A = 30 4 x 225 ; A = 684 am?
Respuesta: EL nompecobezos ecupa un érea de 684 acm?.
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Retenminon el dnea de un thapede y .
ya que (oa then asniqualen. A eate valen e debe auman -
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Anea. tetal = 1350 + 1000 + 75, Anea total = 3 425 em?| |

La rayuela scupa 2 425
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Cuaderno de actividades pdginas 35 y 36.




